

各競技選手団連絡事項の訂正について

競技別訂正箇所一覧

更新日	競技	更新箇所		更新内容
9月4日	02 水泳	P7 P23	水泳競技日程 2日目 公式練習グループ割	・競技No.29～33 の追記 ・C、D グループの時間の訂正
	03 アーチェリー	目次 P2、4	連絡事項	・目次の並び替え ・公式練習終了時間の修正(誤 14:30⇒正 14:45) ・ウェルスポエリアの修正(誤 国見台体育館横の駐車場⇒正 陸上競技場前の広場)
	06 ボッチャ	P1	連絡事項	・競技がない日の観戦について追記
	07 ボウリング	P15 P16	ボウリング棚割 公式練習グループ割	・ボール持ち込み追加による棚割り追加(秋田県、奈良県、埼玉県) ・公式練習の参加及びグループ変更(熊本県、熊本市、堺市)
	12 バレーボール(精神)	P9	競技日程	・表彰式の終了時間が誤っていたため正しい時間に修正(誤 16:20⇒正 15:30)
	14 フットソフトボール	P5	競技日程	・公式練習のチーム割を追記
9月17日	04 卓球	P18	公式練習コート割	・新潟市の追加 ・C グループ(誤13:00～14:20⇒正13:10～14:30)、 D グループ(誤14:30～15:50⇒正14:40～16:00)の時間修正
	12_01 バレーボール(身体)	P12	会場周辺図	・監督会議会場について修正 ・10/25 の公式練習会場と10/26-10/27 の練習会場について追記
	12_03 バレーボール(精神)	P9	公式練習コート割	・大阪府の公式練習を A コートから B コートに変更(翌日の試合のコートに合わせて)